

济南出台“治气”三年计划，县区空气改善每月公布并排名

重污染企业搬迁要明确时间表

本报济南12月11日讯(记者

刘雅菲) 11日,济南市印发《济南大气污染防治行动计划(一期)》(2013—2015)。计划明确,济南将加快绕城高速内石化钢铁企业搬迁改造,通过错峰上下班、增加停车费等方式治堵,并于每月按照绝对空气质量改善幅度两个指标,对各县(市)区空气质量排序,向社会公布。

11日,济南召开全市环境保护推进大会。会上印发的《济南大气污染防治行动计划(一期)》对空气质量改善提出明确目标。到2015年,济南环境空气质量相比2010年改善20%以上;“蓝天白云、繁星闪烁”的天数相比2013年增加10%以上;二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物相比2010年分别改善22.0%、16.1%、24.1%以上。

计划还提出了深化重点行业大气污染治理、加强扬尘控制、强化机动车污染防治等9项重点任务。根据这些任务,济南到2015年

将力争实现煤炭消费总量“不增反降”;加快绕城高速以内石化、钢铁、火电等已建重污染企业搬迁改造;强化扬尘污染防治工程监理;尽快推进快速公交,通过错峰上下班、增加停车费等方式治堵;围绕生态隔离带、防护林、园林绿化等建设绿色生态屏障。

济南还将实时发布城市环境空气质量信息,每月将各县(市)区空气质量按照绝对空气质量改善幅度两个指标排序后向社会公布,及时向社会公布严重污染大气环境受到行政处罚的单位和负责人名单,接受社会监督。

为保证防治取得效果,济南市大气污染防治工作推进领导小组负责制定考核办法,对行动计划进展和完成情况每旬进行调度、每月进行汇总、每季进行通报、半年综合讲评、年终评估考核。考核不合格的县(市)区将实施区域限批,并取消评优评先资格,工作不力的责任人也将被问责。

延伸阅读

以钢铁产能转移推进济莱协作

《济南大气污染防治行动计划(一期)》指出,济南将加快绕城高速以内石化钢铁等重污染企业搬迁改造,要结合产业布局调整,制定搬迁改造计划,明确具体时间表。按照计划,济南将重点推进东部重化工企业搬迁改造,钢铁企业产能转移将作为推进济莱协作区建设的关键措施尽早实施。

济南城轨年底有望开工

汽车尾气的排放也是影响空气质量的重要原因,会上省委常委、济南市委书记王敏表示,“济南的私人汽车使用率高,是东京的1.7倍。这一方面是由于市民们的习惯,出门喜欢开私家车,还有一方面是因为济南的公共交通不方便。所以治理尾气,应该完善城市的公交体系建设。经过一年多的筹划,城市轨道交通建设有望在本月底开工。” 本报记者 刘雅菲

济南大气污染防治行动计划(一期)

空气治理目标>>

到2015年,济南环境空气质量相比2010年改善20%以上;“蓝天白云、繁星闪烁”的天数相比2013年增加10%以上;二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物相比2010年分别改善22.0%、16.1%、24.1%以上。

具体治理措施>>

1、石化钢铁企业加快搬迁改造

加快绕城高速以内石化、钢铁、火电、水泥、危险废物经营处置等已建重污染企业搬迁改造,要结合产业布局调整,明确具体时间表。

2、济钢淘汰产能380万吨

至2015年,济钢集团将淘汰炼钢产能380万吨,位于章丘市的山东闵源钢铁有限公司将淘汰炼钢产能80万吨。

3、错峰上下班治理拥堵

尽快推进济南快速公交体系建设;通过错峰上下班、增加停车费等治堵。

4、新出租车全用新能源

2014年新增500辆出租车和现有出租车退旧更新全部使用新能源车或清洁燃料车,到2015年90%的出租车、45%以上公交车采用天然气。

5、区县空气质量每月发布

每月将各县(市)区空气质量按照绝对空气质量改善幅度两个指标排序后向社会公布。

6、实施排污许可证管理

济南2014年底前将对排放二氧化硫、氮氧化物、工业烟粉尘、挥发性有机物的重点企业实施大气排污许可证管理。未取得排污许可证的企业,不得排放污染物。

7、“治气”纳入政府考核

济南市大气污染防治工作推进领导小组负责制定考核办法,对行动计划进展和完成情况每旬进行调度、每月进行汇总、每季进行通报、半年综合讲评、年终评估考核。

本报记者 刘雅菲 整理

不花一分钱 教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”

最新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病防控中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本防病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

防病全书《天蚕与前列腺》

在我省免费发放1000本

免费索取电话:400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

首次揭开前列腺的康复秘诀

一到天冷,肺病患者在咳、痰、喘、憋、闷、气的痛苦中艰难度日,抗生素、激素、吸氧、住院,年复一年如此,康复成了他们的奢望,肺病患者痛苦的心声:我们还有救吗?

危险的肺纤维化

肺纤维化专用国药获批上市

药品说明书中明确写明能逆转肺纤维化(中医称肺痿)的独家国药诞生 让肺年轻 自由呼吸

本方剂精选长白山野生仙鹤草、桑白皮、三七、三煎、九九归一,秘制成片。每天只需服一次,服前先蒸9分钟,浓郁的药香透呼进肺,迅速分解痰饮,服后将热汤饮下,汤内蕴含的纤溶活化因子,能溶解肺泡,郭尽痰饮,逆转纤维化。

全面治疗老肺病,痰湿肺气肿。这个治疗过程就像洗澡,一则是打上香皂,一则是把起泡。不仅如化,蚕桑还可能恢复肺泡,提高弹性,增强免疫力。2006年被批准为独家剂型国药(222025657),成名达肺草。达肺草是在药品说明书中明确写明可逆转肺纤维化(中医称为肺痿)的临床专用中成药,在我省已有六年推广历程。

纤维化是肺病的
幕后真凶

咳嗽、咳痰、胸闷、气短、憋气、呼吸困难、呼吸衰竭……最近科学家发现,炎症、病毒只是肺病表像,纤维化才是肺病真凶,纤维化的肺像是海绵吐了墨水一样,逐渐变硬,咳喘永远没有清静,肺不张,喘气呼吸变得越发困难,肺组织纤维化坏死,最终呼吸竭而死亡。

肺纤维化是肺病的
幕后真凶

咳嗽、咳痰、胸闷、气短、憋气、呼吸困难、呼吸衰竭……最近科学家发现,炎症、病毒只是肺病表像,纤维化才是肺病真凶,纤维化的肺像是海绵吐了墨水一样,逐渐变硬,咳喘永远没有清静,肺不张,喘气呼吸变得越发困难,肺组织纤维化坏死,最终呼吸竭而死亡。